

39. 耶穌解釋..... 狂欢之後的大復興

2015 年 4 月 6 日- 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

“我知道你很害怕，我知道你的感受。”

我很抱歉主啊。

“為了什麼？質疑也許不是我和你談論復興？讓我使你放心吧。在你被帶入狂欢之前不會有復興。是的，然後前所未有的復興將會破裂，我將把我的精神傾倒出來。”

但你剛剛移除了你的精神？

“沒有他，我的人民將如何悔改呢？是不是寫了他們悔改的犯罪？”

約翰福音 16：8,9,11

8 他來的時候，他必定罪世界有關罪，公義和審判的事

9 因罪而不信我。

11 關於審判，因為世界即將被審判。”

那麼為什麼你的話說直到他被帶出主的道路？

詩篇 85：1-7

1 主啊，你向你的土地顯示恩惠；你恢復了雅各的命運。

2 你們原諒了你們民族的罪孽並掩蓋了他們所有的罪孽。

3 你放下所有的憤怒，轉離你的激烈憤怒。

4 再次恢復我們，上帝是我們的救主，並且把你的不悅不放在我們身上。

5 你會永遠對我們生氣嗎？你會延續你幾代人的憤怒嗎？

6 難道你不再復活我們，你的百姓可能會為你歡喜嗎？

7 主啊，向我們展示你永恆的愛，並賜給我們你的救恩。

“所以你看，他將出席並在偉大的復興中工作。你看到我的愛，需要復興，但它確實很淺薄，直到人們被迫親眼看到他們的方式已經死亡，特別是我的人民和你的人民，因為猶太人的血液通過你母親的血統傳下來。由於迫害，它被隱藏得很好。但是，你是猶太人。”

真的嗎？

“是的，真的。”

“我會說，很多人都有猶太血，但不知道。但我告訴過你，所有人都會看到我在天上的雲彩中出現，所有人意味著所有的人，它不會被隱藏。不，我打算看到我的百姓因為拒絕我而哭泣，難道不是說“地上的所有支派都要哀悼嗎？”

馬太福音 24:30

“那時，必在天上顯現人子的記號。然後，所有人地上的支派哀悼，他們必看到人子駕着天上的雲彩來以能力和大榮耀。”

許多人說這是關於你的第二次降臨？

“然而，這是事實，在啟示錄中的某一點之後，教會卻沒有被提及，但在啟示錄 1：6 中，當約翰迎接七座教會時，

啟示錄 1：66

6 他使我們成為一個國度，祭司為他的神，父親 - 他永遠是榮耀和統治。阿門。

7 看啊，他正在駕着天上的雲彩來，每一隻眼睛都會看到他，甚至是那些刺穿他的人；地上所有的支派都要為他哀..所以它是。阿門。

8 “我是阿爾法和歐米茄，” 主上帝說，“他過去是，誰現在是，將來是，全能者。”

“這本書是按照時間順序寫的。”

“這是我有意的意圖，讓我的人知道我是誰，沒有這些知識，他們將無法悔改。當他們看到我的時候，他們會因為他們拒絕我的罪惡而悔恨所震撼到他們的骨髓。”

主啊，你知道我的掙扎對馬太福音中的事情的順序。

“我知道你誤解了事情的順序。在你離開之前，聖殿不會建成。”（我一直以為但卻不明白馬太福音 24 章中沒有年代表）

“克萊爾，我希望你在這休息，我會在狂歡期間看到，但我不會踏上地球，但我會被看到，我的人民會因為拒絕我而哭泣和哀悼，當外邦人被帶到天堂時，他們將被拋在後面，然後所有的地獄都將在地球上掙脫，將是大災難的開始。我向你保證，撒但將不遺餘力地實施他的邪惡計劃，並使反基督掌權。”

“地球將像醉漢一樣真實。加速器不僅會破壞地球磁極的磁性排列，還會不可避免地影響行星以及 Nibiru 和小行星的近距離接近。難道我不是說所有的地獄都會破裂。所有這些事情都發生在最近，這個地球的审判將發生很大的強烈程度。”

“儘管我愛他們，猶太人絕不是無辜的對於貪婪和操縱，對他們的审判他會完成雙重目的，拒絕我，以及他們在商業交易中的操縱，不小心放棄我與他們建立的盟約，他們應該為這個世界的生物的血液負責。他們在這件事上是罪魁禍首，非常有罪。這是他們在這裡做出审判的另一個原因，他們必須睡在他們所做的床上。好吧，現在'我們'清楚了嗎？”

嗯，我想是的，但我必須重讀所有這些。你知道這是怎麼回事，我不是馬上得到的。

“至少你確實得到了我的愛。”

我欠你的，就像我欠你的一切一樣。除了你告訴我關於邁阿密的事情之外，似乎並沒有任何特殊標誌。

“邁阿密與第二次世界大戰和戰爭謠言沒有什麼不同。由於知識的增加，所造成的傷害將遠遠超出並且比以往任何時候都更加混亂，迷失方向和破壞性，因此，這將是我最不期望的一個時間。你可以看到所有的衛星和節日。這應該立刻提醒你，它不能在節日那天，因為你在期待我。”

“難道不是說當在至少期待的我會來嗎？這是一個暗示。”

現在好了，這與人們對知道指定時間的看法相矛盾。

“對不起。”

哦，主啊，你確實是君主。

“我確實會在那時間做事，但是我把它排除在狂欢之外，所以你為什麼要指定時間呢？”

約定的我想因為它有意義嗎？

“究竟。我已經暗示它沒有任何意義。所以放鬆一下，不要再猜測我了。我已經給了你一個非常堅定的指標，在這休息克萊爾。請不要種混淆，堅持幾年前我給你的東西。休息。不要再猜測什麼才是最有意義的。你們使自己疲憊因你們都在試圖用星星和月亮來解決這個問題，並指定時間作為你的鉛垂線。”

哦，主啊.....

“你不是假先知，我喜歡你稱之為自己，我的新娘，新郎不是帶著他的秘密襯託與他的夫人嗎？”

來來到這裡我的愛，我想吻你，抓住你，讓你擺脫你的不情願。哦，我的愛，什麼時間你將 100% 的相信我。”

我不是在那裡，主？正如麗莎所說，我正在進行中。至少我不是一個停滯不前的作品。

“好吧，我希望你重讀一遍，深深地吸收它。會有很多人不同意你在狂欢中看到我。不要讓它恐嚇你。記住，你活著取悅我，而不是更多的學習和聰明的想法。保持簡單，依靠我，不要被自己研究聖經搞混亂。我從來沒有造你成為一名學者。我讓你成為一個情人。這應該是很久以前就已經清楚了。”

我很喜歡深入研究聖經主的研究，主。這是我在天堂真正期待的事情，就是理解這些事情。

“是的，在天堂裡，這將是安全的。但在地球上，知識蓬勃發展，但慈善事業起了作用。換句話說，你更安全，更小，沒有學習，依賴於我的理解。我能及時傳授給你的，人很少能做到，不能用人的標準來衡量，對最複雜真理最深刻的理解。雖然你可以花 30 年時間學習希伯來語和亞拉姆語，但仍然缺乏理解。所以，相信我，不要依靠自己的理解，我會指導你理解的道路。”

“我的祝福在你和所有我的新娘選擇了簡單方式的愛。”